

Čisté ZLO: Izrael nastražil DĚTSKÉ HRAČKY s výbušninami, aby zabil libanonské děti

 lipovylisť.cz/wordpress/ciste-zlo-izrael-nastrazil-detske-hracky-s-vybusninami-aby-zabil-libanonske-deti

David Z Moravy

21. září 2024

Autor Ethan Huff // 20. září 2024

To, že teď najednou slyšíme o explodujících pagerech, neznamená, že je to poprvé, co Izrael v Libanonu něco takového udělal. Ukazuje se, že od začátku posledního konfliktu mezi Izraelem a Hizballáhem v roce 2006 Izrael prošněroval všechny druhy spotřebního zboží výbušninami, včetně dětských hraček .

Izrael nasadil proti svému sousedovi na severu všechny druhy mezinárodně zakázaných zbraní, a to natolik, že Libanonský lid a jeho děti jsou ohrožováni skutečnými nášlapnými minami, když si plní svou každodenní práci.

“Zdají se být neškodné, zvláště zvědavé dětské mysli,” řekl Chris Clark z Koordinačního centra OSN pro odminování (UNMACC) v Libanonu v roce 2006, kdy začal současný izraelsko-libanonský konflikt.

“Jsou malí, snadno se ukryjí mezi všemi troskami nebo troskami bombardování. Zjistili jsme, že je děti nevědomky zvednou a pak, bohužel, utrpí zranění.”

(Související: Zachytili jste zprávu , že Izrael právě zahájil druhý útok na Libanon s explodujícími ručními vysílačkami?)

Izraelská krvežíznivost proti libanonským dětem

Izrael během let shodil na jižní Libanon neuvěřitelné množství bomb. Zprávy poukazují na více než milion shluků bomb, které Izrael spustil na jižní Libanon, mnoho z nich stále nevybuchlo a skrývá se po celém území.

Hrozba těchto nevybuchlých nařízeních je tak vážná, zejména pro děti v regionu, že úřady v Libanonu vytvořily jednotky klaunů, aby naučily malé děti, aby se nepřiblížili k nevybuchlé munici.

Libanon se léta usilovně snažil vyčistit svou zemi od všech izraelských min, ale poslední vypuknutí nepřátelství mezi Izraelem a Libanonem od 7. října 2023 operaci prozatím pozastavilo.

„V důsledku toho není Libanon na dobré cestě ke splnění své prodloužené lhůty pro schválení článku 4 Úmluvy o kazetové munici (CCM) do 1. května 2026 a při současné kapacitě předpovídá, že nebude plnit své závazky do roku 2030,“ uvádí se v časopise Mine Action Review. .

Pokud jde o údajné izraelské použití bomb úmyslně maskovaných jako hračky, Libanon o tom poprvé informoval již v roce 1997 v novinách *L'Orient-Le Jour*. Řada lidí v té době tvrdila, že devítiletá dívka měla rozřezanou ruku poté, co našla „velký jablečně zelený plastový džíp se šesti velkými černými koly“, který jí vybuchl v ruce poté, co ho spatřila ve své vesnici.

Další dítě prý zůstalo s těžkými popáleninami po nálezů nastražené baterky. A ještě horší byla mladá dívka, která byla zabita poté, co vzrušeně křičela: „Našla jsem panenku!“ než jí panenka vybuchla do obličeje a okamžitě ukončila její život.

Tyto dětské hračky s bombami byly svrženy Izraelem pomocí vrtulníku.

“Může to být hračka nebo mít tvar obyčejného kamene,” potvrdil tehdy agentuře AFP důstojník z prozatímních sil OSN v Libanonu (UNIFIL), který kvůli obavám z odvety tajil svou identitu.

Stálá mise Libanonu při OSN také v roce 1998 v dopise adresovaném generálnímu tajemníkovi potvrdila, že izraelské bojové letouny se „pokusily zabít děti svržením tisíců nastražených hraček na libanonské vesnice a města“.

“Izraelské okupační síly používaly tuto metodu v průběhu let a pokračují v tom, nejnovějším příkladem je, když byly na město Nabatiyah svrženy nastražené hračky, zabíjely a zraňovaly děti a trvale znetvořovaly ostatní,” stojí v dopise.

Hizballáh v té době tvrdí, že mezi dětskými hračkami z Izraele s bombami identifikoval zlaté vejce, různé fluorescenční žluté kužely, psa Snoopy a mluvící panenku, která byla navržena tak, aby vybuchla, když se zatáhlo za šňůru.

Nejnovější zprávy o situaci na Blízkém východě najdete na WWIII.news .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

MiddleEastEye.net

NaturalNews.com

Continue Reading

[Previous Sýrií a Libanonem otřásl tisíce explozí kvůli izraelskému kyberútoku na mobilní zařízení](#)